

महत्वपूर्ण एवं खास

नदी में पलटी नाव, दो बच्चों की बनी जल समाधि

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर ब्लाक के ग्राम घोटिया में नाव से डुबागुड़ा जा रहे दो बच्चों की नाव पलटने से मौत हो गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार बच्चे नारंगी नदी पर कर डुबागुड़ा जा रहे थे। इस बीच नाव पलट गई। घटना में धनेश कुमार व रामेश्वरी की डूब जाने से मौत हो गई। वहीं अन्य बच्चे किसी तरह तैरकर बाहर निकल आए। शवों को गोताखोरों की मदद से बाहर निकाला गया। पुलिस ने मर्ग कायम किया है।

दो लाख का ईनामी मैलावाड़ा ब्लास्ट का आरोपी नक्सली गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। दंतवाड़ा जिले के कुआकोंडा थाना क्षेत्र से सीआरपीएफ के जवानों ने 2 लाख के इनामी हार्डकोर नक्सली को गिरफ्तार करने में सफलता पाई है। पकड़या नक्सली कई वारदातों में शामिल रहा है और यह नक्सली पुलिस को अस्पताल से चकमा देकर भाग गया था। पुलिस सूत्रों के अनुसार बड़ेगुडरा इलाके में संचिंग के दौरान जवानों ने एक हार्डकोर नक्सली पांडू करतम को जंगल में घेराबंदी कर गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के मुताबिक ये हार्डकोर नक्सली वर्ष 2000 से नक्सली संगठन के लिए काम कर रहा था। मैलावाड़ा में ब्लास्ट का मुख्य आरोपी पांडू है, जिसमें 7 जवान शहीद हो गए थे। वहीं कई वारदातों को अंजाम देकर सक्रिय रहा है यह नक्सली। पांडू की गिरफ्तारी पर पुलिस ने दो लाख रूपए का इनाम घोषित किया था।

ट्रेन के माध्यम से गोदिया से रायपुर बियर

तस्करी करते दो गिरफ्तार

4 बैग में रखा था 144 नग बियर केन

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे क्राईमब्रांच एवं जीआरपी पुलिस ने ट्रेन के माध्यम से महाराष्ट्र से रायपुर लाकर शराब तस्करी करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके पास से 144 बोतल बियर जप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार मुखबिर की सूचना पर रायपुर क्राईमब्रांच व जीआरपी ने ट्रेन संख्या 18029 जैसे ही स्टेशन में पहुंचा ट्रेन के पीछे की ओर दबिश देकर जनरल कोच से बैग लेकर उतर रहे दो व्यक्तियों को रोककर बैग चेक किया गया तो 4 बैग में 144 नग केन बियर पाया गया। आरोपियों को गिरफ्तारकर पूछताछ करने पर अपना नाम नरेश मोटवानी व प्रशूल आसवानी बताया। वे गोदिया महाराष्ट्र से बियर बैग में भरकर रायपुर लाये थे। जीआरपी ने बियर जप्त कर दोनों आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई किया है।

डीआरएम पैसेंजर में सफर कर रायपुर से दुर्ग पहुंचे,

यात्रियों से सुविधाओं पर चर्चा कर सुझाव लिए

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल के मंडल रेल प्रबंधक कोशल किशोर शुक्रवार को रायपुर से दुर्ग जाने वाली पैसेंजर में सफर करते हुए दुर्ग पहुंचे। इस दौरान चलती ट्रेन में उन्होंने यात्रियों से भी सुविधाओं को लेकर चर्चा करते हुए उनसे सुझाव लिए। मंडल रेल प्रबंधक किशोर आज दोपहर में रायपुर रेलवे स्टेशन पहुंचे। दोपहर करीब 12.35 बजे रायपुर से दुर्ग के लिए रवाना हुई पैसेंजर में सवार होकर वे दुर्ग के लिए रवाना हुए। उनके साथ रेल मंडल के अन्य अधिकारी भी थे। अपने सफर के दौरान वे चलती ट्रेन में ही सफर कर रहे कई यात्रियों से चर्चा भी की। चर्चा में उन्होंने पैसेंजर में रेलवे द्वारा दी जा रही सुविधाओं के बारे में बातचीत करते हुए उनसे सुझाव भी लिए। यात्रियों में एक बुजुर्ग यात्री ने डीआरएम को टिकट मशीन के कभी-कभी बंद होने की जानकारी दी और कहा कि टिकट मशीन बंद होने से यात्रियों को काफी परेशानी होती है तथा ऐसी व्यवस्था करें कि टिकट मशीन बंद नहीं हो और यात्रियों का उसका लाभ मिलता रहे। एक महिला यात्री ने प्लेटफार्म में ठंडा पेयजल नहीं मिलने की शिकायत दी।

25 लाख रुपये की लाटरी लगने का झांसा देकर 61 हजार की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। 25 लाख रुपये के लाटरी लगने की बात कहकर एक युवती हजारों रुपये की धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट कोतवाली थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार दुलारीनगर कलाशपुरी कोतवाली रायपुर निवासी माधुरी नाग 22 वर्ष पिता शिवराज नाग ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि मोबाईल फोन क्रमांक 0040762338981 का धारक ने प्रार्थना के मोबाईल फोन पर कॉल करके सीबीसी में 25 लाख रुपये का लाटरी लगने की बात कहकर झांसे में लिया व 25 लाख रुपये प्राप्त करने के लिये तीन बार अलग-अलग किस्तों में 61 हजार रुपये अपने खाते में जमा कराया लिया।

खतरों के खिलाड़ी 10 में नजर आ सकती हैं अदा खान अगली फिल्म में पुलिसवाली बनेंगी अनुष्का शर्मा?

बॉलिवुड डायरेक्टर रोहित शेट्टी के स्टेट बेस्ड रिऐलिटी शो खतरों के खिलाड़ी के दसवें सीजन को लेकर एक नया अपडेट है। खबर है कि नागिन फेम ऐक्ट्रेस अदा खान इस शो का हिस्सा बन सकती हैं। इसे पहले हमने आपको बताया था कि हाल ही में क्रिकेट से संन्यास लेने का ऐलान करने वाले युवराज सिंह को शो के लिए मेकर्स ने अप्रोच किया है। युवराज के अलावा टीवी ऐक्टर करण पटेल और ऐक्ट्रेस क्रिस्टल डिग्गूजा से भी मेकर्स की बातचीत चल रही है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, शो के मेकर्स की



अदा खान से बातचीत चल रही है। हालांकि अभी तक इसपर कोई आधिकारिक बयान नहीं आया है। एकता कपूर के पॉपुलर शो नागिन के दूसरे सीजन में अदा ने शोषा का किरदार निभाया था। इसके पहले अदा ने सीरियल अमृत मंथन में राजकुमारी अमृत का नेगेटिव किरदार निभाया था। नागिन 2 के बाद अदा ने

ऐक्टिंग से एक साल का ब्रेक लिया था। पिछले साल अदा ने टीवी शो सितारा में विषकन्या के पॉजिटिव किरदार में छोटे परदे पर वापसी की थी। बता दें कि रोहित खतरों के खिलाड़ी 10 की शूटिंग शुरू करने की तैयारी कर रहे हैं। इस बार शो की शूटिंग बुलगारिया में होगी। शो के अगले सीजन की शूटिंग अगस्त में शुरू करने के लिए रोहित अपनी फिल्म 'सूर्यवंशी' से ब्रेक लेने वाले हैं। इस समय वह हैदराबाद के रामोजी फिल्म सिटी में अक्षय कुमार और कटरीना कैफ के साथ फिल्म की शूटिंग में व्यस्त हैं।

ऐक्ट्रेस अनुष्का शर्मा की पिछली फिल्म जीरो रिलीज हुई थी। इस फिल्म को रिलीज हुए 6 महीने से ज्यादा हो गए हैं और अभी तक अनुष्का ने अपनी अगली किसी फिल्म की घोषणा नहीं कि है। अब खबर आ रही है कि जल्द ही अनुष्का शर्मा अपनी अगली फिल्म साइन कर सकती हैं। एक रिपोर्ट के मुताबिक, अपनी अगली फिल्म में अनुष्का एक पुलिसवाली के रोल में दिख सकती हैं। हालांकि अभी तक इस फिल्म के बारे में ज्यादा डीटेल्स सामने नहीं आई हैं लेकिन बताया जा रहा है कि यह फिल्म एक मजबूत सबजेक्ट पर



होगी और अनुष्का एकदम नए लुक में दिखेंगी। रिपोर्ट में बताया गया है कि फिल्म से जुड़े एक सूत्र के मुताबिक, अनुष्का लगातार एक अच्छी स्क्रिप्ट की तलाश कर रही हैं और ऐसा लगता है कि उन्हें यह महिला पुलिस अधिकारी का यह रोल अच्छा लगा है। अगर ऐसा है तो अनुष्का पहली बार पुलिसवाली का किरदार निभाएंगी। बताया जा रहा है कि अभी इस फिल्म की स्क्रिप्ट पर काम चल रहा है और जल्द ही अनुष्का इस रोल के लिए तैयारी शुरू कर देंगी ताकि वह अपने कैरक्टर में परफेक्ट दिखें।

पिंक कलर के शर्टलेस पैटसूट में जाह्नवी कपूर का हॉट अंदाज

पिछले दिनों हुए एक अवॉर्ड शो में दीपिका पादुकोण से लेकर करण जौहर, विकी कौशल से लेकर कल्कि कोचलिन, राधिका आप्टे और न्यूकमर्स जाह्नवी कपूर और अनन्या पांडे जैसे सितारों के अलावा टीवी इंडस्ट्री की कई हस्तियां भी मौजूद थीं। ये सभी सिलेब्रिटीज अपने बेस्ट फैशन अवतार में नजर आ रहे थे। रेड कार्पेट पर पहुंचे सितारे अपने ड्रेसिंग सेंस से इंप्रेस करने में लगे थे लेकिन सबसे ज्यादा आकर्षित अगर किसी ने किया तो वह थीं धड़क ऐक्ट्रेस जाह्नवी कपूर ने। जाह्नवी कपूर अपने स्टायलिश पैटसूट में जावर गर्ल जैसी लग रही थीं। जाह्नवी ने पिंक कलर का पैटसूट पहना था जो शर्टलेस था और इस वजह से ब्लेजर की प्लाजिंग नेकलाइन जाह्नवी को हॉट लुक दे

रही थी। जाह्नवी ने इस पैटसूट को ब्लैक कलर के शूज, बोल्ड रेड कलर की लिपस्टिक, खुले बाल और कानों में बड़ी-बड़ी राउंड इयररिंग्स के साथ टीमअप कर पहना था। यह कोई पहली बार नहीं जब जाह्नवी पैटसूट लुक में नजर आयीं हों। इससे पहले जाह्नवी ब्लू कलर के पैटसूट में और ब्लैक कलर के फ्लोरल प्रिंट वाले पैटसूट में भी नजर आ चुकी हैं। जाह्नवी ने बॉलिवुड में भले ही अब तक सिर्फ एक फिल्म में काम किया हो लेकिन आए दिन वह अपने अलग लुक और जिम शॉर्ट्स की वजह से जरूर चर्चा में रहती हैं।



पंचम अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस : छत्तीसगढ़ में बना वर्ल्ड रिकार्ड

» योग एक विज्ञान और स्वस्थ जीवन का है आधार-महापौर प्रमोद दुबे » मल्टीपल लोकेशन में लगभग 60 लाख लोगों ने किया योगाभ्यास

रायपुर (आरएनएस)। पांचवे अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर आज छत्तीसगढ़ में सर्वाधिक जगहों पर लोगों द्वारा योगाभ्यास को गोल्डन बुक ऑफ वर्ल्ड रिकार्ड में दर्ज किया गया। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के निर्देश पर प्रदेश के सभी जिला मुख्यालयों, स्कूलों, महाविद्यालयों, नगरीय निकायों व ग्राम पंचायतों सहित विभिन्न संस्थाओं और स्थलों में विशेषज्ञ योगाचार्यों के नेतृत्व में करीब 60 लाख लोग सामूहिक योगाभ्यास में शामिल हुए।

राजधानी रायपुर में मुख्य

समारोह का आयोजन सरदार

बलबीर सिंह जुनेजा इंडोर

स्टेडियम में किया गया। यहां

लगभग 600 स्कूली बच्चों,

जनप्रतिनिधिगण और वरिष्ठ

अधिकारियों ने योगाभ्यास किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि नगर पालिक निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे थे। योगाभ्यास का कार्यक्रम सभी सभी विश्वविद्यालयों, महाविद्यालयों, स्कूलों और विभिन्न संस्थाओं में भी आयोजित किया गया। गोल्डन बुक ऑफ वर्ल्ड रिकार्ड के प्रतिनिधि आलोक कुमार ने छत्तीसगढ़ को नये विश्व कीर्तिमान बनाने का प्रोजेक्ट प्रमाण पत्र महापौर प्रमोद दुबे को प्रदान किया। उन्होंने बताया कि पूरे देश में छत्तीसगढ़ में सर्वाधिक मल्टीपल लोकेशन में लोगों द्वारा योगाभ्यास का वर्ल्ड रिकार्ड दर्ज किया गया है।

योग दिवस पर राजधानी

रायपुर के साथ ही प्रदेश के सभी



जिला मुख्यालयों में जनप्रतिनिधियों के मुख्य आतिथ्य में योगाभ्यास का मुख्य कार्यक्रम आयोजित किया गया। दुर्ग में मंत्री तापश्वज साहू, कवर्था में मंत्री मोहम्मद अकबर, सुकमा में मंत्री कवासी लखमा, रायगढ़ में मंत्री उमेश पटेल के मुख्य आतिथ्य में बड़ी संख्या में लोगों ने योगाभ्यास किया। इसी तरह बिलासपुर में विधायक शैलेश पांडेय, महासमुंद में



विधायक विनोद चंद्राकर, गरियाबंद में विधायक गुलाब कमरो, कांकेर में विधायक शिशुपाल सोरी, जगदलपुर में विधायक मोहन मरकाम, नारायणपुर में विधायक चंदन कश्यप, बलरामपुर में विधायक बृहस्पती सिंह, धमतरी में विधायक डॉ. लक्ष्मी ध्रुव, बेमेतरा में विधायक आशीष कुमार छाबड़ा, कोरिया में विधायक श्रीमती अम्बिका



सिंहदेव, जांजगीर में विधायक नारायण प्रसाद चंदेल, कोण्डागांव में जिला पंचायत अध्यक्ष देवचंद मातलाम के मुख्य आतिथ्य में योगाभ्यास का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर 'योग एक विज्ञान' एक कदम स्वस्थ जिन्दगी की ओर... पुस्तिका का वितरण भी किया गया। अतिथियों ने कार्यक्रम में योगाभ्यास कराने वाले योगाचार्यों

को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में योगासन के तहत ताड़ासन, वृक्षासन, पादहस्तासन, त्रिकोणासन, भद्रासन, अर्द्धउष्टासन, धुजंगासन, शलभासन, मकरासन, पवन मुक्तासन, शवासन के साथ ही कपालभाति क्रिया, प्राणायाम किया गया। प्रदेश में बड़ी संख्या में बच्चों, युवाओं एवं नागरिकों ने योगाभ्यास में बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।

लंबे इंतजार के बाद बस्तर के रास्ते मानसून ने दी दस्तक

रायपुर (आरएनएस)। लंबे

इंतजार के बाद आखिरकार दक्षिण-

पश्चिम मानसून ने बस्तर के रास्ते प्रदेश

में दस्तक दे दी है। दक्षिण बस्तर के

साथ ही नारायणपुर और धमतरी इलाके

में इस समय जोरदार बारिश हो रही है।

राजधानी में जल्द ही झमाझम बारिश

की शुरुआत हो जाएगी।

मौसम विभाग ने दक्षिण-पश्चिम

मानसून के छत्तीसगढ़ में पहुंचने की

अधिकृत घोषणा कर दी है। मौसम

विभाग से जारी रिपोर्ट के अनुसार

दक्षिण-पश्चिम मानसून आज आगे बढ़ते

हुए बीजापुर और जगदलपुर तक पहुंच

गया है। मानसूनी पट्टी समय महाराष्ट्र के

रत्नागिरी, सांगली, बीजापुर, जगदलपुर,

फूलबानी, जमशेदपुर, पुरैना,

आसनसोल तक फैली हुई है इसके

अलावा झारखंड के कुछ हिस्सों में भी

मानसून सक्रिय हो गया है। इधर बंगाल



की खाड़ी में बना कम दबाव का क्षेत्र मानसून को तेजी से आगे बढ़ने में भरपूर मदद कर रहा है। जैसा कि पूर्व में मौसम वैज्ञानिकों ने अनुमान जताया था कि यदि खाड़ी में कोई शक्तिशाली सिस्टम तैयार होता है तो मानसून तेजी से आगे बढ़ेगा, अनुमान सही साबित हुआ। इस समय बंगाल की खाड़ी में एक कम दबाव का क्षेत्र बना हुआ है जो कि 7.6 किमी की ऊंचाई पर सक्रिय बना हुआ है। इस लोप्रेशर एरिया के चलते ही तमिलनाडू, महाराष्ट्र और आंध्रप्रदेश में अटका मानसून आज तेजी से आगे बढ़ा और बस्तर के बीजापुर से होते हुए जगदलपुर तक पहुंच गया।

जून माह में सिर्फ 6 दिन लगेगी व्लास पर फीस माह भर का वसूला जाएगा, पालकों में रोष

» शिक्षा विभाग की लचर व्यवस्था से निजी स्कूलों की मनमानी बढ़ी

रायपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ में निजी स्कूलों की

मनमानी किसी से छिपी नहीं है।

शिक्षा विभाग के लचर व्यवस्था

के चलते प्रदेश के निजी स्कूलों

द्वारा शिक्षा विभाग के नियमों का

खुलेआम धज्जियां विगत वर्षों से

उड़ायी जा रही है। लेकिन इसके

बावजूद शिक्षा विभाग द्वारा निजी

स्कूलों की मनमानी पर लगाम

कसने कोई पहल व कार्रवाई

नहीं की जा रही है।

वैसे तो निजी स्कूलों द्वारा

शिक्षा विभाग के कई नियमों

उल्लंघन करते आ रहे हैं। इनमें

एक नियम मासिक फीस वसूली

का भी है, जिसका निजी स्कूलों

द्वारा उल्लंघन करते हुए बच्चों के



पालकों से हर बार वसूला जाता है। हर बार नये शिक्षा सत्र में स्कूल 15 जून के बाद ही खुला करते है, लेकिन स्कूल प्रबंधकों द्वारा बच्चों के पालकों पूरे माह भर की फीस वसूली जाती रही है, लेकिन इस बार तो जून माह में स्कूलों में क्लास गिनकर सिर्फ 6 दिन ही लगेगे पर फीस पूरे माह भर का वसूला जाएगा। इस तरह पालकों के जेब में स्कूल प्रबंधकों द्वारा डाका डाला जाएगा।

शिक्षा विभाग द्वारा शासकीय व निजी स्कूलों के लिए कई बिन्दुओं पर नियम तो बनाए गए है लेकिन

उन नियमों का पालन कराने में अब तक विभाग नाकाम साबित रहा है। जिससे निजी स्कूलों की मनमानी लगातार बढ़ते जा रही है। हर कोई जानता है कि निजी स्कूलों में एडमिशन बिना डोनेशन, बिना टेस्ट के नहीं लिया जाता है, लेकिन इसके बावजूद शिक्षा विभाग द्वारा स्कूलों के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की जाती है। हर साल पालकों को जून माह की फीस थोपी जाती है: निजी स्कूलों में हर बार जून माह में स्कूल प्रबंधकों द्वारा बच्चों के पालकों पर माह भर की फीस थोपी जाती है। जून माह में स्कूल मुश्किल से 8 से 10 दिन ही लग पाते है, लेकिन पालकों से फीस माह भर का वसूला जाता है जो नियमों के खिलाफ है। लेकिन

इसके बावजूद शिक्षा विभाग द्वारा पालकों को राहत पहुंचाने के आज तक कोई पहल नहीं की गई है। यहीं नहीं स्कूल फीस के साथ-साथ स्कूलों द्वारा संचालित स्कूल बस व ऑटो रिक्शा चालकों को भी पालकों से माह भर का किराया देने के लिए मजबूर किया जाता है। पिछले कई वर्षों से छत्तीसगढ़ में जून माह में भीषण गर्मी पड़ रही है। जिसके चलते स्कूलों में जून माह में छुट्टियां बढ़ा दी गई है। इस बार जून माह में पहले 18 जून तक स्कूलों में छुट्टियां थी लेकिन भीषण गर्मी के कारण शिक्षा विभाग ने स्कूलों में अवकाश 22 जून तक बढ़ा दिया है। 23 जून को रविवार पड़ने के कारण स्कूल अब 24 जून से खुलने जा रहे है। जून माह 30 दिन का होता है।

भारतियों के ऊपर दूल्हे के ड्राइवर ने चढ़ा दी गाड़ी, एक की मौत, 11 घायल

महासमुंद (आरएनएस)। बीती रात 11:30 बजे चौकी भवरपुर से 13 किमी दूर ग्राम ललितपुर टुकड़ा में पुनितराम साहू के लड़के मयाधर साहू की बारात अपने घर से लड़की के घर के लिए निकल रही थी सामने सामने ट्रैक्टर में बाजा और पीछे दूल्हे के परिवार के लोग नाच रहे थे उसके ठीक पीछे दूल्हे के गाड़ी महिंद्रा वाहन क्रमांक सीजी 07 6835 थी दूल्हे के घर से करीब 30 मीटर आगे निकल पाये थे कि दूल्हे वाली महिंद्रा वाहन का चालक लापरवाही पूर्वक चलते हुए नाच रहे अपने ही लोगों के ऊपर गाड़ी चढ़ा दिया और मौके से भाग गया जिससे भीड़ में उपस्थित 11 महिला, पुरुष व बच्चों को गंभीर चोट आई।

देवकुवर साहू पति बरत राम साहू 56 वर्ष, कमला साहू पति जगदीश साहू 32 वर्ष, पुतली साहू पति मुनुराम साहू 45 वर्ष, शशिभूषण पिता मुनुराम साहू 27 वर्ष, तेजराम साहू पिता रामेश्वर साहू 21 वर्ष, पंकज साहू पिता असत साहू 09 वर्ष, जयलाल साहू पिता तुलाराम साहू 30 वर्ष, लीलावती साहू पति असत साहू 29 वर्ष, विजय विश्वकर्मा पिता तिलकराम 22 वर्ष, बेलमती साव पति चिंतामणि साव 55 वर्ष 11.बबिता साव पिता धर्मदास साव 26 वर्ष को चोटें आयी इनमें से एक शांति बाई साहू पति भरत लाल उम्र 55 साल साकिन गताडीह की अस्पताल पहुंचने से पहले बीच रास्ते में मौत हो गई।